



建强支部堡垒 凝心聚力抗疫

——御湖公馆小区临时党支部抗疫工作纪实

本报通讯员 万叶妮

面对严峻复杂的疫情防控形势，商州区御湖公馆小区党员干部按照区委组织部的工作要求，闻令而动，迅速成立疫情防控临时党支部，充分发挥党建引领作用和党员先锋模范作用，冲锋在前，攻坚克难，为小区群众纾难解困，在疫情防控各个环节积极行动，让鲜红的党旗在抗疫一线高高飘扬。

强化阵地建设 构筑坚实堡垒

一个支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。御湖公馆小区在城关街道党工委的指导下，成立了疫情防控临时党支部，组建起门口执勤组、核酸检测组、医疗保障组、宣传信息组、生活保障组、综合协调组、交通保障组等七支队伍。

临时党支部大力倡导党员表率、干部为主力、群众来参与，小区广大党员干部积极响应党支部号召，纷纷下沉到抗疫一线主动认领工作任务。临时党支部结合各位党员干部专业特长和服务意愿，精准分配任务，定人定岗定责，确保人岗相适、人尽其用。广大党员干部全面参与疫情管控、核酸检测、物资保障等工作。截至目前，小区临时党支部共吸纳80多名党员干

部下沉防疫一线，凝聚敢起于战斗、决战必胜的强大信心和合力，为守护小区“一方净土”提供强大的组织保障。

完善制度机制 夯实管理基础

御湖公馆小区临时党支部充分发挥支部领导核心和战斗堡垒作用，统一指挥、统一协调、统一调度，建立了支部工作点，悬挂党旗，制作临时党支部标牌，发放志愿者服装，设立党员示范岗，划分党员责任区，成立党员保卫队，迅速开展疫情防控执勤值守、核酸检测、物资保障、防疫消杀等各项工作。

结合小区实际，制定了《御湖公馆小区疫情防控工作应急预案》《御湖公馆小区值班规章制度》《御湖公馆小区核酸检测制度》等4项制度，明确工作任务，细化工作标准，严格落实好24小时轮班值守，确保重要岗位有党员坚守、关键时刻有党员冲锋，切实做到防疫工作有据可依、有理可说、有章可循，为党员干部在岗执勤点亮“指明灯”。截至目前，小区共设立党员示范岗80多个，划分党员责任区16个，成立党员保卫队5支。

多方筹集物资 提供暖心服务

在疫情带来的挑战下，邻里之间的守望相助更显温情，让邻里关系更加和谐。小区单元群内随时可以看到邻居之间互动的消息，谁家需要买菜，谁家需要买药，都有好心邻居主动提供帮助，以解燃眉之急。在临时党支部的大力号召下，小区内的爱心企业家纷纷伸出援手，献出自己的一片爱心。连日来，临时党支部共接收到8名小区爱心企业家捐赠的价值数万元的口罩、防护服、牛奶、方便面、酒精等生活物资和防疫物资。临时党支部统筹安排，把这些物资物尽其用，迅速发放到抗疫一线工作人员和家庭特殊困难户手中。8月26日，小区住户李大爷因病需要去药店买药，党支部成员主动联系应急车辆，亲自搭载老人去药店购买药品，妥善解决了老人的用药需求，老人对党支部的鼎力援助竖起了大拇指，表示非常感谢。

党员先锋模范 精准结对帮扶

临时党支部坚持服务导向，迅速建

立业主和志愿者“两类”台账，创新“1+1”帮扶工作机制，明确一名志愿者服务一户特殊群众，一名志愿者服务一户隔离业主，实施点对点、一对一结对帮扶，做到有困难找支部、有需求找党员，急群众之所急，解群众之所难，真正让群众安心在家、舒心生活。临时党支部统筹物业工作人员、小区志愿者的力量，坚持支部党建引领，多方力量参与，形成党员带头防疫、群众广泛参与的良好工作局面，党员群众心往一处想，劲往一处使，共同攻坚克难。

临时党支部广泛发动党员干部和热心群众，组建起80多人的志愿者服务团队，精准摸排出小区行动不便、居家隔离的41户特殊困难户，及时研判、精细服务，全力构筑起有温度的防疫屏障。志愿者为老人和居家隔离户购买生活物资，及时清理生活垃圾，在物资和医疗保障等方面为他们提供全面、周到、细致的服务。

党旗迎风飘扬，党徽熠熠生辉。御湖公馆临时党支部筑起了疫情防控的“红色堡垒”，为小区一直保持低风险区、坚决打赢疫情防控阻击战提供了坚强的组织保障。

商洛市疫情防控应急指挥部关于调整风险等级的通告

第21号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月30日22时起，调整商南县泰林装饰公司、动岚健身、糖酒公司家属院3个中风险区降为低风险区域。

以上区域实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月30日

第22号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月31日10时起，调整风险区域如下：

一、山阳县高风险区降为低风险区（1个）

城关街道东关社区中街中段。实行“足不出区，错峰取物”等管控措施。

二、山阳县中风险区降为低风险区（31个）

城关街道：丰东新城社区、五里桥社区、九子碑社区、丰阳花园社区、西河社区；十里铺街道：十里铺社区、鹏岭社区、高二社区、郭家村、陈坪村、寺沟口村；高坝店镇：凉水井村、金山村、牛家坪村；杨地镇：后荫村、狮子凹村、白马村；银花镇：上店子村、孙家湾村、五色沟村；法官镇：大寺庙村、黄家店村；天竺山镇：柳山坡村、僧道关村；小河口镇：六窝峰村、袁家沟口村；南宽坪镇：李家湾村、洞沟村；户家堰镇：下娘娘庙村；漫川关镇：前店子村；坪坪镇：龙洞沟村。

以上区域实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月31日

第23号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月31日18时起，调整风险区域如下：

一、商州区高风险区降为低风险区（9个）

江南小区东区、板桥镇连湾村四五六组、桂圆新村12A楼、方天财富小区、商洛市老干部住宅楼、怡翠山庄10A栋、商郡城4栋、名人街商州区文化和旅游局家属院后楼、好又多超市中心广场店。

二、商州区中风险区降为低风险区（2个）

桂圆新村除12A楼外小区其他区域、东背街42号。以上区域实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月31日

第24号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月31日22时起，调整风险区域如下：

一、山阳县高风险区降为低风险区（1个）

小河口镇东沟口村。实行“足不出区，错峰取物”等管控措施。

二、山阳县中风险区降为低风险区（48个）

城关街道（21个）：东关社区、葛条村、冯家湾社区、桃园社区、伍竹园社区、陈家湾村、卜吉沟村、张家垣村、和平村、下河村、土桥村、唐家坪村、丰西新城社区、卜吉河社区、高家沟社区、县文化馆、滨河佳居小区3号楼、丰阳之星九寨明珠、丰阳之星小区4号楼、宏祥小区23号楼、御景苑小区3号楼；

小河口镇（11个）：街道社区、庙东沟村、瓦沟口村、史家坪村、红星村、宁家沟村、铁匠沟村、马家山村、杨家湾村、东坪村、刘家街村；杨地镇（7个）：孔岭村、金盆村、合河村、西坪村、西山村、大石头村、海螺宫村；色河铺镇（2个）：赵垣村、太山村；银花镇（2个）：银花社区、湘子店村；高坝店镇（1个）：富桥社区；漫川关镇（1个）：小河口村；两岭镇（1个）：竹园村；中村镇（1个）：下湾村；法官镇（1个）：姚湾社区。

以上区域实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月31日

洛南坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯（通讯员 何玉玲）连日来，洛南县坚决守牢疫情输入底线目标，坚持从严从实、以快制快，压紧压实防控责任，全面落实防控措施，全方位、全链条织密织牢疫情防控网，全力打赢疫情防控阻击战。

洛南县成立16个疫情防控工作专班和12个督查组，制定印发《关于建立疫情防控扁平化指挥体系的通知》《关于做好重点人群闭环管理和调整常态化核酸检测工作的通知》等文件，不断完善网格化管理模式，以基础网格为单元，严格落实“人盯人”“一对一”五级包抓责任，整合优化驻村（社区）单位、干部、志愿者以及党员群众等各方力量，形成指挥部统一调度、县级领导一线指挥、镇办负责落实、驻村（社区）单位和社会力量积极参与、群众全力配合的联防联控组织体系。严格“八坚持、八严禁”工作纪律，加大明察暗访和抽查检查力度，每天对驻守干部24小时在岗情况进行检查，及时通报违反疫情防控工作的人和事，高效推动全县疫情防控工作落实。

洛南县坚决守住“外防输入”第一关，在全县设立检查点28个，驻守干部500多人，坚持“逢车必检、逢人必验”和24小时值班值守，落实规范通行、规范布置、规范检测、规范管理、规范消毒“五规范一保障”要求，对入境人员逐一落实“四个100%”，累计在高速公路排查车辆6499辆17374人，劝返835人。紧扣冷链物流和快递配送，严格批批核酸检测、件件预防消毒，做到样本全检测、包装全消毒、全程可追溯，坚决斩断“人传人”和“物传人”传播链。

同时，始终将重点人员排查作为外防输入的关键，坚持“不漏一户、不落一人”原则，建立“一问四查两报告”制度，把疫情防控各项措施落实到每个村民小组、每个居民小区、每栋楼宇，组织网格员、楼宇长、民警及物业管理人员等坚持昼夜巡查巡控，开展全覆盖、地毯式摸排，逐户逐人摸清基本情况、近期行程等重要信息，紧盯近期返乡人员，精准锁定目标对象，结合疫情防控大数据信息系统，及时流调人员旅居行程并上报排查结果，坚决消除隐患盲点。针对重点场所高风险职业人群分类落实防控措施，按照规定频次、范围开展常态化核酸检测，筑牢疫情防控屏障。

花瓶镇约谈批评10名防疫不力人员

本报讯（通讯员 贺冰 查光富）8月25日至26日，丹凤县花瓶镇对辖区内7个行政村的疫情防控点干部坚守情况、作风纪律情况进行全面检查。现场约谈了3名驻村干部，批评7名在防疫中不守纪律、执行防疫措施不规范的镇村干部，纠正补齐全镇疫情防控11条23处措施，为全镇打赢疫情防控阻击战提供了坚强纪律保障。

花瓶镇抽调人员组成督查组，从防控方案、责任分工、培训考核、物资储备、各专业人员组成、干部在岗在位等情况，对镇疫情防控领导小组的工作进行全面检查。随后采取不打招呼、不定时间的方式，深入7个行政村对各村包村领导及“四支队伍”在岗履职情况、各村委会、卫生室和商店日常测温、扫码、消杀、登记、物资储备等常态化疫情防控措施落实情况进行全面检查。

督查组还暗访了花瓶镇与商南县金丝峡镇交界的油房坪村龙王庙隔离防控点，检查隔离卡口是否落实了严防人员出入、防控点防疫及生活物资保障是否充足。随机检查了3名返乡人员居家留观管控情况，检查了14户31人全员核酸采样覆盖及是否漏检情况。入户督查时，还了解了群众在防疫中遇到的困难和要求，及对镇村干部在防疫中的意见和建议等情况。



8月29日，在商南县沁园春茶业育苗基地剪穗车间，80多名工人正在进行剪穗。据了解，商南县本轮疫情社会面清零后，县政府召开会议号召企业复工复产，商南县沁园春茶业有限公司及时组织员工做好复工复产准备，严格按照县防肺办的要求，实行点对点闭环管理。

（本报通讯员 代绪刚 摄）

柞水纪检干部“疫”线监督筑屏障

本报讯（通讯员 项钰）“你们对进店的人员是怎么登记的？每天做几次消杀？”近日，柞水县纪委监委疫情防控第三督查组在城区超市检查时向工作人员问道。

疫情就是命令。面对近期严峻的疫情防控形势，柞水县纪委监委闻令而动，制定印发了《关于做好当前新冠肺炎疫情防控工作专项监督检查的通知》，成立3个专项监督检查组，由县纪委监委班子成员带队，对全县疫情防控工作落实情况进行全方位监督检查，压紧压实疫情防控工作责任，筑牢全县疫情防控屏障。

此次监督检查采取“四不两直”方式，聚焦“六个紧盯”，即紧盯重点人员信息登记、核酸检测、隔离观察、流调溯源工作；紧盯进口冷链食品仓储、运输、销售管

理；紧盯校园、医疗机构等重点场所和聚集性活动管理；紧盯农村地区和中高风险地区返乡人员健康监测管控；紧盯火车站、汽车站、宾馆饭店、商场超市、农贸市场、影院剧院等重点场所管控；紧盯“八坚持、八严禁”改进作风严肃疫情防控工作纪律要求，进行跟进监督、精准监督、全程监督，督促各级党委、政府和职能部门党委（党组）严格执行各项防控措施，以监督实效保障疫情防控工作高效开展。督查组深入全县各村（社区）疫情防控卡点、医疗机构、商超市场、宾馆旅店等重点场所开展明察暗访，坚持实行“日督查、日报告、日汇总、日反馈”监督方式，压紧压实“四方责任”，以有力监督保障疫情防控工作高效推进。截至目前，共开展监督检查5轮次，实地督查疫情防控工作现场82处，发现并整改问题68个，下发督办通知书21份。

法官镇管控小区群众生活有保障

本报讯（通讯员 赵倩）“感谢党和政府送来的爱心蔬菜，谢谢大家的牵挂。”“疫情期间政府给我们送新鲜的爱心蔬菜上门，心里好感动！”8月24日，山阳县法官镇移民小区的群众纷纷在微信朋友圈晒出政府送来的爱心菜。

原来，在前一天晚上九点多，一辆满载货物的运输车停在了法官镇疫情防控应急指挥部前，随着一声“后勤组的小伙子们，都来帮忙卸货啦”的呼喊，工作人员迅速来到车前接卸货物。各管控片区志愿者连夜前来领取物资、进行清点、分拣、装袋，整个过程有条不紊。24日天刚蒙蒙

亮，3个移民小区的包片干部、志愿者一直忙到中午11点多，才将600多份新鲜蔬菜分发送到小区居民家门口。

为保障广大群众基本生活需求，法官镇多方协调，紧急调运3吨时令蔬菜。同时，还协调辖区的3家超市作为物资应急保供点，运用“线上+线下”模式，采取定点服务、分片供应、专人联系、分时段配送的方式，搭建“群众—网格员（志愿者）—超市”三位一体便民服务，实行“线上下单、线下配送”，守好“米袋子”，丰富“菜篮子”，全力保障群众日常生活需求。